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Митрополит Амфилохије: Овакви закони су 
плод богомржње и братомржње

Његово високопреосвештенство Архиепископ цетињски Митрополит 
црногорско приморски г. Амфилохије служио је данас, у недељу по 
Богојављењу, са свештенством Свету архијерејску литургију у Цркви Светог 
Ђорђа под Горицом.

У литуругијској бесједи Митрополит Амфилохије је казао да је Ријеч Божија 
сам Господ који се родио од Духа Светога и Пресвете Дјеве, као Логос вјечни, 
као Ријеч Бога Оца, рођен прије свих вјекова од Бога Оца, а рођен у времену 
од Духа Светога и Пресвете Дјеве ради нас и нашега спасења. Родио се Он 
као Ријеч Божија, као Друго лице Пресвете Тројице, као надјубљи смисао 
свега што постоји,:

„Он као откривење, јављање Бога: Ко види Мене види Оца Мојега, говорио је 
Господ и то понавља Црква Његова кроз вјекове. Онај који види Њега, који се 
Њиме нахрани као Хљебом живота, он је онај који се храни ријечју живота 
који задобија истинско и право познање, и истински и прави, вјечни, 



непролазни Хљеб.“

Истичући да је то оно нашта нас позива Црква Божија, чега се ми 
причешћујемо у Светој тајни причешћа, владика је казао да се причешћујемо 
Господа љубави, јер шта је друго Тијело и Крв Господња него љубав, Бог као 
љубав који самога Себе дарује нама, да нас нахрани Собом, Својом вјечном 
ријечју, мудрошћу, правдом и Својим вјечним животом:

„То је она храна на коју је човјек призван, а овај земаљски хљеб којим се 
хранимо, то је само симбол тога вјечнога и непролазнога хљеба, и кроз ову 
земаљску храну нам се открива Он као хљеб живота, као оно што је вјечно. И 
кроз њу задобијамо вјечни непролазни, бесмртни живот – Царство небеско.“

Појаснио је Митрополит да зато Црква васпитава своју дјецу кроз вјекове да 
се не поклањају земаљским стварима, да их не претаварају у идоле, да се 
њима само и једино њима хране, него да кроз земаљску ставарност и живот, 
кроз рођење од мајке тјелесно, задобијају оно вјечно рођење, кроз земаљски 
хљеб да задобијају вјечни хљеб – самога Господа. Поучио је сабране да се 
једино Богу живоме и истинитоме клањају и да је истина Новога завјета, 
Христовог завјета, у Његовој Крви и Хљебу живота који Он дарује:

„А ми, као светосавски, српски народ, опредјелили смосе за то Небеско 
царство на Косову, када су иста искушења и питања која су се ставила пред 
Христа на Гори кушања, која смо чули у данашњем Јеванђељу, стављена пред 
цара Лазара, коме ће се привољети царству“, казао је Митрополит и додао да 
је Свети цар Лазар схватио да је Земаљско је за малена царство, а Небеско 
увек и довјека. Цар воледе Царству небескоме.

То његово опредјељење за Царство небеско је била побједа искушења пред 
којима се нашао и као владар и као човјек, и то је било његово опредјељење 
за Христа, за вјечно Царство Божије, за оно што је вјечно и непролазно, те је 
отуда Косовски завјет само наставак Новога завјета:

„И кроз њега читав један народ се опредјелио за Царство небеско, за оно што 
је вјечно и непролазно, и као такав постао истински хришћански народ. У 
Цркви која 2000 година свједочи и дарује то Царство небеско, ми се сабирамо 
кроз вјекове, а ово сабрање црковно траје без прекида. Милиони људи су се 
крстили, и примили у себе тај квасац вјечнога и непролазнога, бесмртнога 
живота.“

Након што је освештао и пререзао славски колач, Архиепископ цетињски г. 
Амфилохије се помолио да Господ благослови одбрану вјере православне и 



светиња Божијих, истичући да је то најзначајније сада у Црној Гори.

„Нека би Бог просветио и ове који су сада на власти, свјетлошћу истине Своје 
и богопознања богољубави и братољубави, јер овакви закони који се доносе 
сада су плод богомржње и братомржње“, истакао је владика и додао да 
закони који су засновани на богоубиству и братоубиству не могу бити закони 
који припадају правим истинским људима.

Посебно је нагласио да господа која су на власти треба да схвате да не могу 
да разговарају, расправљају о вјери ако су невјерници, и не могу да доносе 
безбожне законе према себи, а ако доносе закон за народ, онда он мора да 
буде закон који поштује прије свега вјеру.

Објаснио је Митрополит да се и молебни који се служе ових дана широм Црне 
Горе, врше да би нам Бог подарио истинску и праву вјеру, и живљење по 
вјери.

„Да нас Бог благослови да и ако пострадамо за то, да то не буде због мржње 
према било коме, него због те истинске праве вјере, због богољубља и 
братољубља“, поручио је Његово високопреосвештенство Архиепископ 
цетињски Митрополит црногорско приморски г. Амфилохије
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